

Отряд ЮИД «Дорожный патруль» вышел к ребятам начальной школы с целью подготовки индивидуального маршрута «ДОМ-Школа-ДОМ»

Начало учебного года наступило, а значит, ученики ежедневно добираются до школы и обратно домой – в сопровождении взрослых или самостоятельно. Чтобы дорога обходилась без неприятных сюрпризов, взрослым необходимо самим соблюдать правила безопасности и научить этому детей.

Вот и сегодня ребята с отряда ЮИД МАОУ СОШ № 19 начали проводить беседы и проверять наличие индивидуальных маршрутов «ДОМ-Школа-ДОМ»

На протяжении месячника безопасности, который ежегодно проходит в сентябре, с обучающимися проводятся мероприятия, направленные на формирование навыков безопасного дорожного движения.

